

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ PV-TRIN.ΦΒ.1.1

**ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ PV-TRIN**

1. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ (συμπληρώνεται από τον αιτητή)

1.1 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ

Όνοματεπώνυμο: Αρ. Πολ. Ταυτότητας:

Φύλο: άρρεν/θήλυ Ημερομηνία γέννησης: Τόπος Γεννήσεως:

Διεύθυνση Διαμονής:

Οδός: Αρ. Διαμ.

Ταχυδρομικός Κώδικας: Δήμος/Κοινότητα: Επαρχία:

Τηλέφωνο οικίας: Τηλέφωνο κινητό: Φαξ:

Ηλεκτρονική διεύθυνση:

Αρ. Κοινωνικών Ασφαλίσεων: Υπηκοότητα:

Οικ. Κατάσταση: Έγγαμος Άγαμος Αρραβωνιασμένος Διαζευγμένος Χήρος

Επάγγελμα αιτητή

(παρούσα)

απασχόληση):



Απαραίτητα προσόντα αιτητή:

1. Να είναι αδειούχος ηλεκτρολόγος (από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών) ή αδειούχος ηλεκτρολόγος από χώρα Κράτος Μέλος της ΕΕ με τα ανάλογα πιστοποιητικά ικανότητας με αυτά που περιγράφονται στη Σημείωση 1, ή ηλεκτρολόγος μηχανικός εγγεγραμμένος στο ΕΤΕΚ.
2. Να κατέχει 2 χρόνια σχετικής επαγγελματικής πείρας (π.χ. εγκατάσταση, έλεγχος, συντήρηση ηλεκτρικών εγκαταστάσεων, εγκατάσταση ηλιοθερμικών ή φωτοβολταϊκών συστημάτων) (Δες Σημείωση 2).
3. Να είναι άνω των 22 ετών
4. Να έχει καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας (Δες σημείωση 3)

Σημειώσεις:

- 1) Οι δικαιούχοι αιτητές πρέπει να ανήκουν στις κατηγορίες αδειούχων ηλεκτρολόγων του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας: Συντηρητές Ηλεκτροσυσκευών Δεύτερης Τάξης (όρια ευθύνης μέχρι 75kVA), Συντηρητές Ηλεκτροσυσκευών Πρώτης Τάξης (όρια ευθύνης μέχρι 350kVA), Εργολήπτες για εργοληψία ηλεκτρικών εγκαταστάσεων (όρια ευθύνης μέχρι 150kVA), Εργολήπτες για εκπόνηση σχεδίων και μελετών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων (όρια ευθύνης μέχρι 25kVA), Ανώτεροι Τεχνικοί και Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί (εγγεγραμμένοι στο ΕΤΕΚ).
- 2) Σχετική επαγγελματική πείρα στις φωτοβολταϊκές εγκαταστάσεις θα θεωρείται επιπρόσθετο προσόν για τον αιτητή. Επίσης σχετική επαγγελματική πείρα άνω των 4 ετών θα θεωρείται επιπρόσθετο προσόν.
- 3) Αναφέρεται στην περίπτωση που ο αιτητής είναι ξένος υπήκοος: Πρέπει να προσκομίσει πιστοποιητικό καλής ή πολύ καλής γνώσης της Ελληνικής γλώσσας (π.χ αποφοίτησης από Ελληνόφωνο σχολείο ή σχολή, πιστοποιητικό καλής γνώσης Ελληνικής γλώσσας από τα Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης, GCE Ελληνικών με βαθμό τουλάχιστον C κλπ).



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Τα έντυπα αιτήσεων μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή να υποβάλλονται ιδιοχείρως στην πιο κάτω διεύθυνση ή να αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο apolydorou@kepa.mlsi.gov.cy ή μέσω φαξ (357) 22375450.

ΠΡΟΣ

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου
Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά (ή Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία)

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ PVTRIN
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΥΦΥΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ”

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της αίτησης μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο του κου Ανδρέα Πολυδώρου, Κέντρο Παραγωγικότητας στη Λευκωσία: Τηλ. 22806192 ή μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου apolydorou@kepa.mlsi.gov.cy

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Γίνονται δεκτές αιτήσεις που θα παραληφθούν μέχρι **26 Οκτωβρίου 2012** ή να φέρουν σφραγίδα ταχυδρομείου μέχρι και αυτή την ημερομηνία.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 54 ώρες εκ των οποίων οι 40 είναι μαθήματα στην αίθουσα και οι 14 ώρες πρακτική εξάσκηση. Τα θεωρητικά μαθήματα του πιλοτικού προγράμματος PVTRIN θα διεξαχθούν το Νοέμβριο 2012 (κάθε Τετάρτη, ώρες 09.00-12.00), τον Δεκέμβριο 2012 (κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, ώρες 09.00-12.00) και Ιανουάριο του 2013 (κάθε Τετάρτη, ώρες 09.00-12.00).

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου:

<http://www.mlsi.gov.cy/kepa>

και στην ιστοσελίδα του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου (ΕΤΕΚ):

<http://www.etek.org.cy/>



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Η αίτηση θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται από την Υπεύθυνη Δήλωση του αιτητή (Παράρτημα Ι) και τα ακόλουθα πιστοποιητικά (Σημειώστε V στα κατάλληλα τετραγωνάκια):

- 1 Αντίγραφο δελτίου ταυτότητας
- 2 Βεβαίωση αδειούχου ηλεκτρολόγου
- 3 Αποδεικτικό επαγγελματικής πείρας
- 4 Άλλα πιστοποιητικά:



Επεξηγηματικό σημείωμα:

Το ΕΤΕΚ συμμετέχει ως εταίρος στο έργο PVTRIN «Εκπαίδευση και Πιστοποίηση Εγκαταστατών Φωτοβολταϊκών Συστημάτων» που συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Συγκεκριμένα, το PVTRIN στοχεύει στο να συμβάλει στη θέσπιση συστήματος πιστοποίησης με εγκαταστατών φωτοβολταϊκών συστημάτων με πανευρωπαϊκή αναγνώριση και ισχύ, να δημιουργήσει ικανό δυναμικό πιστοποιημένων εγκαταστατών, σύμφωνα με διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα, να συμβάλει σε αποδοτικές και ασφαλείς εγκαταστάσεις και στη μείωση τεχνικών αστοχιών κατά την εγκατάσταση και λειτουργία των Φ/Β και να ενισχύσει την αξιοπιστία και την ανταγωνιστικότητα της Φ/Β τεχνολογίας

Στο έργο συμμετέχουν 9 συνεργάτες από Ελλάδα, Ρουμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, Κροατία, ΕΕ/Βέλγιο, Κύπρο, Βουλγαρία και Ισπανία. Το έργο θα χρηματοδοτήσει για πιλοτική εφαρμογή, **πιστοποιημένα προγράμματα τεχνικής κατάρτισης και πιστοποίησης** για εγκαταστάτες φωτοβολταϊκών συστημάτων σε 6 χώρες.

Στην Κύπρο το πιλοτικό πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου, (στα Εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης Λευκωσίας, Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά). Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου θα πιστοποιηθεί ως οργανισμός κατάρτισης για τις ανάγκες της πιλοτικής εφαρμογής κατάρτισης.

Ο τρόπος επιλογής των υποψηφίων που θα παρακολουθήσουν το πιλοτικό πρόγραμμα θα είναι με ανοιχτή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και αξιολόγηση αιτήσεων που θα ληφθούν από τους επιλέξιμους δικαιούχους από Επιτροπή Αξιολόγησης.

Η γλώσσα διεξαγωγής του προγράμματος θα είναι τα Ελληνικά.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Υπεύθυνη Δήλωση Αιτητή

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πιο πάνω πληροφορίες καθώς και τα αποδεικτικά στοιχεία που έχω προσκομίσει και υποβάλει είναι αληθή και γνωρίζω ότι τυχόν ψευδής δήλωση μου θα έχει ως αποτέλεσμα την άμεση απόρριψη της αίτησης μου.

Γνωρίζω ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει οποιοσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή στοιχεία και να διενεργεί επί τόπου έλεγχο εφόσον κριθεί αυτό απαραίτητο.

Δηλώνω επίσης ότι έχω διαβάσει και κατανοήσει τα «Απαραίτητα προσόντα αιτητή» που αναγράφονται στην σελίδα 1.

Γνωρίζω ότι για σκοπούς εξέτασης της αίτησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης των Αιτήσεων μπορεί να εξασφαλίσει από Κυβερνητικές Υπηρεσίες και πηγές δεδομένα που αφορούν τους αιτητές, τα οποία είναι σχετικά με το αντικείμενο της αίτησης.

.....

Ημερομηνία

.....

Υπογραφή αιτητή/αιτήτριας

